

北醫大君蔚天使工作坊，讓團隊成員充分交流與任務分工

臺北醫學大學君蔚天使自 2019 年 3 月 8 日成立以來，已有近 60 位各領域志工參與團隊，張瓊枝團長及彭薇薇、黃郁貞副團長為凝聚志工情感，激發志工們服務的熱忱，特於 8 月 7 日在陽明山真愛桃花源舉辦君蔚天使工作坊。



在張瓊枝團長致辭歡迎近 40 位君蔚天使參加活動後，黃郁貞副團長、李飛鵬副校長也分別上臺致辭，感謝大家熱情加入了蔚天使的行列，不僅將支持北醫大落實為行動，更希望能發揮 1+1 大於 2 的力量。【圖：李飛鵬副校長（左圖）及張瓊枝團長（右圖）致辭】



公共事務處蘇維文處長表示，志工團成立的目的，將透過本校每年舉辦的慈善義賣會、萬人健走活動及民眾疾病防治、健康宣導等活動，把好的理念推廣出去，並培養社會公益且服務熱忱的志工。未來將籌募設置「君蔚天使基金」，用於扶助偏鄉弱勢、急難救助、學生獎學金計畫及每年度捐助專案規劃。【左圖：謝明哲教授（右）及韓柏樑教授（左）以生動的對談方式分享專業知識】

會中依志工個人的特質及興趣，將團員分成企劃行政組、活動執行組及資源人脈組，並選出各組組長及副組長，讓團隊組織進一步形成。此外，工作坊並安排了北

醫大謝明哲教授及韓柏樑教授，以營養及排毒養生為題進行演講，兩位教授以生動的對談方式分享專業知識，令在場學員笑聲不斷，而朗朗上口的保健口訣更讓大家紛紛拿出紙筆來抄寫，準備分享與親朋好友。



下午是互動探索「Team Building」（團隊建立）時間，雖然早上才完成分組及選出組長，但每組都能發揮團隊精神，卯足全力爭取名次；之後的各項活動讓組員們分工合作、手腦並用，重溫學生時代團康活動的記憶，讓大家都直呼又年輕了起來。

【圖：「Team Building」時間的吸管 101 活動】



此次活動讓君蔚天使能夠充分交流並賦與各組任務，期盼能夠結合個人的力量，創造巨大的快樂能量。君蔚天使志工團，未來將運用北醫的力量，讓愛擴散開來發揮加乘效果，實踐社會責任，展現志工的力量和影響，讓社會更美好。（文/公共事務處）

【左圖：小組分組討論】

【下圖：君蔚天使團隊大合影，前排左起



林金存、蘇維文處長、黃郁貞副團長、謝明哲教授、李飛鵬副校長、張瓊枝團長、謝桂鈴總會長、劉文榕、韓柏檉處長】